TEATP

Зимние спектак:

Первый сезон работает теа ни Абая в новом здании. А со дня открытия сезона прошло ровно пять месяцев. За короткое время семипалатиниы успеди привыкнуть в кралагинды успеция привыму яданию на-столько, что без него уже не мыс-лятся ин обляк города, ни жилнь горожан

За иять истекших месяцев ский коллектив театра осуществил шесть постановок. Открыв сезон слектаклем по пьесе Е. Черткова «В море много дорог», он затем поставил драму Виктора Гюго «Мария Тю-дор», комедию польского драматурдраму риктора тыго «жария тыго дор», комедию польского драматур-га Кожушника «Сверчок», инсцени-ровку по роману Э. Войнич «Овод».

По-разному встретили зрители ати становки. В них отразились и постановки. сильные и сдабые стороны творчест-ва коллектива: Мнение большинства зарителей склоняется к тому, что ре-пертуар тевтра мог быть более ин-терссным и целенаправленным, а тересным и целенапро тересным спектаклей решения спектаклей — более ориконодители театра нели речь о вкл чении в репертуар таких крупней



Людмила Барабанова — артистка идия Кучинская, Миханл Ермаков Герман Клименко.

целина» — пьеса по роману М. А. Полохова (русская труппа) и тра-LESHS «породь Лир» В. Шекспира (казахский коллектив). Эти вещи 1112 **«ЭИКЕТЭ**0 танаци в охакот постановки их у коллектива не квапостановки их у коллектива не хва-тило ни времени, ни сля. Но если учесть, что художественног руко-водство русской труппой осенью было целиком обновлено, а сама труппа обновлена наполовину, то станут вполне объяснимыми пертуарные просчеты и некоторая неуверенность первых шагов кол-лектива, еще не успевшего сработаться.

Конец зимы труппа одраменовала новой постановкой — спсктавлем по пьесе Г. Мдиваня «Твой дада Ми-Г. Мдивани в 1664 дада для Жизнь отцов — пример для сло-ITI S To MOJOENE нах сформулировать тему пьесы. І надо приветствовать театр, обратив мийся к этой очень важной тем-вогопитания мололеми на революци SAMA онном прошлом нашего народа, на замечательных примерах беззаветного служения старшего поколения со ветских людей социалистической Родине, высоким и светлым жизненным идеалам.

Спектакль, поставленный главным режиссером русской труппы заслуженным артистом Казахской ССР И. Пушкаревым, сразу обратил себя внимание любителей театобителей теат-Зратели тепло радьного искусства. отзываются в творчестве артистов -дадя миша), г. п. и сполняющего две роли — и Ермакова-младшего, за-го артиста В. П. Заменко, исполняющего Вориса и Епмакова-Бориса и правопа-минация и де-служенного артиста В. П. За-бирунова, играющего также две-роли — Тимофез и Старика в очках, артисток И. И. Агевин-ной и Л. П. Скобелевой, котоочках, артисток Н.И.Агевни-ной и Л.П. Скобелевой, кото-рые создали, каждая по-своему, образ научного сотрудника Полины нах домов культуры города — у Викторовны. тружеников мясного гиганта, це

К числу удачных работ абайцев следует отнести и первую весеннюю премьеру— спектакль Мораль нани Лупьской»

Казахская труппа театра вступила в нынешний сезон намного поздрусского - она задержалась на петних гастролях, ноказав свои спек-такии большому количеству сель-ских тружеников. В конце января



ау Миша». НА СНИМКЕ: Лена Миша—Геннадий Шарин, Борис Спена из спектакая «Мой двам Галкина, дади

труппа снова выехада на гастроли в нинской премии Чингиса Айтматова Аягуа. Театр показал авгуацам «Ка-ракоз», «Ахан сери Актокты», «Ен- репертуар пьеса З. Шашкина «Серіракод., «лин сери датокты», вы предурай несет ал пышания «сери-лик-Кебев» и другие спектарил Пос-пе гастролей коллектии выпустил премьеру «Потерянный дивеник». В. Омарон. Этот спектакъл по пъесе М. Хасемова поставил молодой режиссер, студент поставил молодой режиссер, студент Государственного института TERTрального искусства Н. Арсанов.

грузкой свою сцену, театр одновременно выступает в домах культуры предприятий и сельских клубах. нсполнителей основных ролей в этой Русский коллектив театра поставыл пьесе — Г. М. Шаривна (Ермаков-несколько спектаклей на сцене ново-старший— дядя Миша). Г. Н. Кли-го Дона культуры Ново-Шульбы. го Дома культуры Ново-Шульбы. Трудящиеся этого села увидели «Ба-рабанцицу», «Марию Тюдор» и комедию «Сверчок». Мы показали аимой свои спектакли также тружени-кам Бородулихи, Ново-Покровки, кам Борол Михайловки Михайловки, рабочим и служащим Бельагачской ремонтно-тракторной мастерской. Театр выступает на сцеменеников, речников.

Антисты всюду встречают теплый прием. Правда, не везде тепло апло-дисментов сочетается... с теплом в помещении. Например, цементники отаплимер, цементники отапливают свеб завере так илоко что сами хозяева вынуждены сидеть в зале в пальто.
В этот сезон театр ни разу не вы-

ступал в Доме культуры фабрики первичной обработки шерсти. Между ступал годы наши артист в прошлые были там частыми гостями, и люди очень охотно смотрели спектали театра. С ноявлением в Ломе куль-туры широкожранной киноустановки связи с театром оборвались. чем же причина? Причина в самом широком акране. Большой и гро-молдкий, он занял сцену, причэм работники Лома культуры не подумали о том, куда и как убирать его на время больших театральных на время больших театральных представлений. И ведь совсем не-много нужно изобретательности. чтобы устранить эту преграду, став-шую на пути эрителя и театра.

В начале марта русский коллектив театра встретился со студентами и преподавателями педагогического института имени Н. К. Крупской в м. университете культуры. Главный рижиссер театра Т. И. Пушкарев рассказал собравшимся о том, как рождается спектакль. Артисты повалали сцены из спектаклей «Бара-баншина», «Сверчок», «Твой даля Миша». Студенты приняли участие в разборе спектакля «Твой дякя Мипа», высказали свои мнения, заме о постановке и пожелание чае вынесить работу театра на суд рителей

Что покажет театр в весенние ме-

Во второй половине марта казахколлектив выпустит интерестю премьеру — «Ана-жер-ана» — ектакль по повести лауреата Ле-

постановке популярного промавелекой дра-де Вега матургии — пьесы Лопе — Наш коллектир работает с «Собака на сене». Главнум роль большим напряжением. — говорит динектор театра Л Ф. Семенов- Г Г Еремина. напествая сене-Леокс. — Используя с полной на- палатиннам по «Барабаншице» и палатинцам по «Ба другим постановкам, весной и новую пьес «Мой бедный Марат». кам. Театр покажет пьесу А. Арбузова

Вся страна готовится к встрече выдающейся исторической даты 20-летию нашей победы над гитле-ронской Германией. Руководству и он отметит этот большой праззник всему объединенному коллективу советского народа и всех гру ков земли. Необходимо, чтобы и всех труженисказал свое слово о минувшей вой-не, и беспримерном героизме советских людей на фронтах и в тылу. Может быть следует ноказать арителю в новом интересном сценическом воплощении такие широко известные пьечы об Отечественной война как «Накануне» А. И. Афиногенова. «Русские люди» К. М. Симонова или произведения других советских дра-матургов — это должны решить саматургов ваботники театра.

Пужно ножелать коллективу и более пироких связей и прочных контактов со зрителями. Прошедная ястреча со студентами — деброе дело. По такие встречи нужно устрамнать и в помах культуры предпричтий клубах колхозов и совхо-

зов области.

C HAFHOR.



Артистка Лидия Скобелева в роли Полины Викторовны Барабановой. Фото А. Рылеева, Артистка Лидия Скобелева